
Nívódíjat kapott a tiszaújvárosi gimnasztráda  
Tiszaújvárosi Krónika/2006 XIV 41. szám (október 12.) 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közművelődési és Idegenforgalmi Intézet szeptember 23-
án, Miskolcon több helyszínen rendezte meg új kezdeményezését, az Amatőr 
Előadóművészek Napját.  

A rendezvény a korábbi Amatőr Gála díszelőadásának hagyományain túlmutatva, idén egy 
egész napos fesztivállá alakult. A szeptember 23-i fellépők Borsod-Abaúj-Zemplén megye 
legjobb aktív amatőr előadóművészei, akik két előzetes minősítésen estek át. A januárjában 
indult rendezvénysorozaton közel 5000 fő indult, mintegy 550 produkcióval. Először az egy 
lakókörnyezetben, térségben élők mérhették össze tudásukat szakmai zsűri előtt, majd a 
második fordulóban az azonos műfajon belüliek mutatkoztak be. A zsűri 67 csoportot és 
egyéni indulót tartott alkalmasnak a második (szakági) fordulóban, hogy bemutathassa tudását 
és reprezentálhassa megyénket Miskolcon, az Amatőr Előadóművészek Napján. 
Az egész napos fesztivál része volt az utcafesztivál, ahol mazsorettek, néptánc és népzenei 
együttesek vonultak fel, a Szinva teraszon színvonalas folklór, könnyű és komolyzenei, 
valamint moderntánc műsorral szórakoztatták az előadók a közönséget. 
Este a Művészetek Házában, a ,,KULT-TÚRA" - Kulturális barangolás Borsod-Abaúj-
Zemplén megye térségein című díszelőadáson bemutatkozhattak Sárospatak, Kazincbarcika, 
Szerencs, Ózd, Tiszaújváros, Mezőkövesd, Miskolc, valamint Sátoraljaújhely térségeinek 
legjobb amatőr előadói. A több órás műsor keretében amatőr szereplők és csoportok verset 
mondtak, énekeltek, meséltek, zenéltek, néptáncot és modern táncot mutattak be az újonnan 
átadott épületben.  

A Tiszaújvárosi Gimnasztráda Csapat nagy sikerrel mutatta be HERO című, akrobatikus 
gúlákkal fűszerezett show táncát. A csapat Nívódíj 2006 elismerésben részesült, melyet 
Farkas Zoltán polgármestere adott át a csapat vezetőinek. Tiszaújvárost a csapaton kívül 
képviselhette és szintén nívódíjat kapott a Hajcihő Bábcsoport, a Bogi Dance Jazz tánccsoport 
és Horváth Sándor. 

A gimnasztráda csapat jelenleg a sportág serdülő országos bajnokságára készül, melyet 
október 28-án rendeznek Tiszaújvárosban. Egyébként a csapat idén lesz 10 éves, s ennek 
megünneplésére Jubileumi Gálaműsort és kiállítást is terveznek. És persze nagy lelkesedéssel 
készülnek a 2007 nyarán megrendezésre kerülő XIII. World Gymnaestradara, mely az 
általános torna sportág olimpiája, melyet az osztrák Dornbirne városában rendeznek meg. 
Mivel a részvételi költségek igen magasak, ezért mindennemű anyagi  támogatást szívesen 
fogadnak (info: www.gimnasztrada.hu). 


